



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA**



GRAD BIOGRAD NA MORU
Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 406-01/20-03/47
URBROJ: 2198/16-03/6-20-11
Biograd na Moru, 06. srpnja 2020. godine

PREDMET: Informatička oprema i sigurnosni sustav za opremanje poduzetničkog inkubatora u sklopu projekta KK.03.1.2.01.0019, Evidencijski broj nabave: 49-20/J

- Pojašnjenje br. 1, dostavlja se

Za predmetni postupak jednostavne nabave su od strane zainteresiranih gospodarskih subjekata zaprimljeni zahtjevi za pojašnjenjem te se na iste daju pojašnjenje kako slijedi.

Pitanje br. 1

U Troškovniku ste stavili obvezu upisivanja proizvođača i modela, no stavka 8. (UREĐAJ ZA EVIDENCIJU RADNOG VREMENA) sastoji se od više stavaka (napajanje, razni moduli i sl.), te svaka stavka ima svog proizvođača i model, iz tog razloga molim informaciju što ćemo točno upisati u tražene nazive?

Odgovor 1: Upišite proizvođača I model za svaku stavku.

Pitanje br. 2

Molio bi pojašnjenje po troškovniku stavka 1.
Stavka uključuje montažu i podešavanje kompletnog alarmnog sustava, a nigdje se ne traži cijena za alarmnu centralu. Da li na objektu već postoji neka alarmna centrala ili je mi sami moramo dodati u troškovnik.

Odgovor 2: Alarmna centrala ne postoji na objektu te bi trebala biti uključena u cijenu stavke.
Naručitelj će izmjeniti troškovnik na način da će dopuniti stavku br. 1 troškovnika sa alarmnom centralom.

Pitanje br. 3

Molio bi pojašnjenje po troškovniku stavka 2.
Za koju granu poslovanja se treba vezati instalirani fiskalni program/aplikacija za PC blagajnu: poljoprivreda, prehrambena industrija, tekstilna industrija, drvoprerađivačka industrija, metaloprerađivačka industrija, kemijska industrija, naftna industrija, elektroindustrija, graditeljstvo, trgovina, brodogradnja, pomorstvo i turizam (ugostiteljstvo).

Odgovor 3: PC blagajna je predviđena za trgovinu tj. veleprodaju, maloprodaju I skladište.

**Viši savjetnik za prostorno uređenje,
graditeljstvo i zaštitu okoliša:
Davor Ivanović, dipl. ing. građ.**